

„Német Hagyományőrző Fúvószenei Gyermektábor Vaskúton”

NTAB-KP-1-2022/1-000306 azonosítószámú pályázat szakmai beszámolója

A Vaskúti Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot nyújtott be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez a „Német Hagyományőrző Fúvószenei Gyermektábor Vaskúton” immár második alkalommal való megszervezésére.

Sikeres elbírálás mellett 500.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az önkormányzat.

A tábor 2022. 06.20-ától 2022. 06. 24-ig került megszervezésre a Vaskúti Kossuth Vadásztársaság Vadászházában.

A gyermekek többsége már a korábbi évben is részt vett az önkormányzat által szervezett zenetáborba.

A tábor fő célja a német hagyományok ápolása, a sváb zene megismerése, elsajátítása, a gyermekek zenei tudásának gyarapítása, a közösségépítés volt.

A zenetábor lebonyolításában Vörös Csaba és Nagy Gábor tanár úr vezetése mellett számos segítőtjük volt, többek között Malthaner Katalin tanítónő, Huzsvay György karnagy, és a Kraul Antal Fúvósegyesület tagjai.





A jó időjárás a friss levegő, a Vadászház nagy teraszán a zöld övezetben a gyermekek szívesen uzsonnáztak a próbák után.



A délelőtti és a délutáni foglalkozások, próbák, zenetörténeti órák között a Vadászház körül közös programokkal töltötték el az időt.



Csütörtök délután ellátogattak a dávodi strandra is.



Az egész napi zenélés után megérdemelt pizza érkezett.



Vaskút szülöttje a néhai Kraul Antal zeneszerző, karnagy. Ő írt a Magyar díszmenet indulót. Nagyon büszkék vagyunk rá és Községünkben a Fúvósegyesület az Ő nevét vette fel. Egyik este a tábor tagjai ellátogattak a temetőben mécsesekkel és megemlékeztek Kraul Antalról.



A rengeteg próba és zenetanulás után a gyermekek az iskola udvarán, szabadtéren a szülőknek, hozzátartozóknak és a község lakosságának bemutatták a táborban tanult zeneműveket.

Nagyon nagy sikert aratott a zárókoncert.



Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a Bethlen Gábor Alapkezelőnek, hogy kis közösségünknek lehetőséget biztosított, hogy a régi hagyományokhoz híven, hogy most már második alkalommal Vaskúton újra fúvószenesi táborot tudtunk szervezni.